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1. Bu testte 20 soru vardir.

Adi & Soyadi :

2. Sinav suresi 40 dakikadir.

Sinifi

XY

Asagdida birbiri ile 6zdes U¢ odada sesin, X nok-
tasindan, Y noktasina ulagsma sureleri ile iligkin
bir grafik verilmigtir.

Sesin ulagsma suresi
A

M L K

Buna goére bu odalarin sicakliklari arasindaki
iliski asagidakilerden hangisinde verilmistir?

A)K>L>M
C)K=L>M

% e Sy e LSE L
y Elektron Sayisi
X 2 7

Y 1 2
V4 3 1

B)L>K>M
D)L>M>K

X, Y ve Z elementlerine ait bazi bilgiler tabloda

verilmistir.

Buna gére;

I. X ile Z elektron alig verisi sonucu kimyasal

bag yapar.

Il. Y ile Z arasinda iyonik bag olusur.

lll. X'ile Y bazi elektronlarini ortak kullanarak bi-
lesik olusturur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivelll
C) llvelll D) I, 1lvelll
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3.

Bitkiler sadece glines Is131
altinda fotosentez yapabilirler

e Y

DOGRU YANLIS
[Ureticiler 1s1k enerjisini Derisi yesil renkli olan ]

besinlerdeki kimyasal bukalemun fotosentez
enerjiye donusturarler yapabilir

o Ny o Sy

1. CIKIS 2.¢IKI§  3.CIKIS 4. cIKI

Yukaridaki dogru - yanhs etkinliginde kartlar-
da yazan bilgilerin dogru veya yanlis olmasi-
na karar verilerek etkinlik tamamlandiginda
hangi ¢ikisa ulasilir?

A)1.cikis B)2.cikis C)3.cikis D)4.cikis

Agirligi 6nemsiz kaldiragta;

I. Kuvvet kolu 5 birimdir.
II. 20 N’luk yUk ,4 N’luk kuvvet ile dengelenir.
[ll. P cisminin tzerine 6zdes bir P yiku daha ko-
nulursa kuvvet kazanci azalir.
Bilgilerinden hangileri dogrudur?
( Her bélme 1 birimdir)

A) lvell
C) llvelll

B) I ve lll
D) I, Il ve Ill

Gecgmisten giiniimiize periyodik sistemin ta-
rihsel sirecini kronolojik siralarsak asagida
verilen hangi bilim insani en son ¢alisma yap-
mistir?

A) J. Dobereiner
C) John Newlands

B) Glenn Seaborg
D) J. Lother Mayer
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6. Asagida dort farkli maddenin kitlesi verilmistir.
Bu maddelerden iki tanesi tepkimeye girmis di-

ger iki maddeyi olugturmustur.
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katisi katisi

Yukaridaki maddelerden hangileri kimyasal
tepkimeye giren maddeler, hangileri tepkime-
de olusan maddeler olabilir?

Tepkimeye girenler Tepkimede Olusanlar

A) K-L M-N
B) K-M L-N
C) K-N L-M
D) M-N K-L

Asit yagmurlarina sebep olan gazlar, havaya ka-
risarak, havadaki su buhari ile tepkimeye girer
ve asidik maddeler olusturur. Bu asidik maddeler
yagmur ile birlikte yerylzine tekrar iner.

Sadece yukaridaki sekli ve verilen metni ince-
leyen bir 6grenci;

I. Asit yagmuruna sebep olan gazlarin neler ol-
duguna
1. Asit yagmurlarinin nasil olustuguna
[ll. Asit yagmurlarinin tarihi eserlere zarar verdi-

gine
Sonuglarindan hangilerine ulagamaz?
A) Yalniz 1l B) Yalniz 11l
C)lvell D) I, Il velll

—t/

(ULTRA DENEMELER SERISi)

[ DENEME SINAVI 5

8. Ergenlik Doneminde Bedensel
Meydana Gelen Degisimler

Ureme hiicrelerinin olusmasi v

v

Boy uzamasi ve kilo artigi
ilgi cekme istegi
Sivilce gikmasi

v

Yukarida verilen tabloda ergenlik doneminde
meydana gelen bedensel ve ruhsal degisim-
ler ile ilgili isaretleme yapilmistir. isaretleme-
lerdeki tiim yanliglari bulup 100 alan 6grenci,

ka¢ yanlis bulmustur?
A)1 B) 2 C)3

Kendi basina hareket etme

D) 4

9. Ceren, fen bilimleri dersinde hazirladigi poster
icin asagidaki gorselleri kullanmistir.

()
S
. 1l L.

Ceren’in hazirladigi posterdeki hangi gorsel-
lerde mercek kullanilir?

A) lvell
C)lvell

B) Il ve lll
D) I, Ilvelll

R Ortam | O,Miktan | _ Canl tiirii ]
1. Ortam  Degismiyor K-L
2. Ortam Azaliyor M-L
3. Ortam Artiyor K-M-N

Yukaridaki tabloda K, L, M ve N canlilarinin farkli
ortamlarda ki yasama birlikteligi verilmigtir.

Canlilarin solunum hacimleri esit ve bulun-
duklan ortamlarda i1sik oldugu biliniyorsa K,
L, M ve N canlilarindan hangileri uretici grubu
canlilar olabilir?

A) Kve M
C)KveN

B) K, Mve N
D)Nvel

&\.
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Ogretmen;

Rana’dan sesin bir enerji olduguna dair bir érnek
vermesini,

Mustafa’dan da sesin isiktan daha yavas oldugu-
nu gosteren bir drnek vermesini istemistir.
Ogrencilerin 6rnekleri asadida verilmistir.

Rana :”Patlayan bir bombanin yan sokaktaki

evlerin camlarini kirmasi.”

Mustafa:"Havai fisek patlamasinda, isiklarin go-
rinmesinden sonra, patlama sesinin

duyulmasi.”

Ogrencilerin cevaplari hakkinda agsagida veri-
lenlerden hangisi dogrudur?

A) Her iki 6grencinin de 6rnegi dogrudur.

B) Her iki 6grencinin de 6rnegi yanhstir.

C) Mustafa’nin 6rnegi dogru, Rana’nin 6rnegi
yanhstir.

D) Rana’nin 6rnedi dogru, Mustafa’nin 6érnegi
yanligtir.

Yan tarafta elektron dagilimi ve-
rilen element ile ilgili agsagidaki
bilgilerden hangisi dogrudur?

A) 2 katmana sahiptir.

B) Son katmaninda 1 elektron bulunmaktadir.
C) Periyodik tabloda 2A grubunda yer alir.

D) Kararhdir.

Periyodik tabloda yer alan bir elementi siniflan-
dirmak isteyen Sevilay asagidaki islemleri yap-
mistir.

a- Once elektron dagihmini yapiyor.

b- Sonra son katmanindaki elektron sayisini be-
lirliyor.

c- Son olarak da “Son katmanindaki elektron sa-
yisi 1, 2 ve 3 olanlar metal 5, 6 ve 7 olanlar
ametal, 8 olanlar soygazdir” diyerek genelle-
me yaplyor.

Yukandaki islem adimlarina gore asagidaki
elementlerden hangisini yanhs siniflandirir?

A) ,,Cl
C) oNe

B) .Mg
D) ;He

»
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15.

16.

\kl_\f.

pisit

IV

Il

Yukarida insanin gelisim evrelerinde meydana
gelen olaylar LILII ve IV ile gdsterilmistir.

Bu evrelerde meydana gelen olaylar ile ilgi-
li agsagida verilen bilgilerden hangisi dogru-
dur?

A) lll numarali olay sonunda kalitsal olarak birbi-
rinden farkli hiicreler olusur.

B) | numaral olay sonunda sperm ve zigot birlesir.

C) IV numarali olay gegiren hiicre mitoz bolin-
me gegirebilir.

D) Il numaral olay tek hicreli canlilarda goril-
mez.

Ahmet, kirmizi turnusol k&gidini sirasiyla 6nce
1. ¢cOzeltiye, 1. ¢dzeltiden cikarip 2. ¢ozeltiye, 2.
¢ozeltiden de cikarip 3. ¢ozeltiye batirdiginda,
turnusol kadgidinin 2 defa renk degistirdigini géz-
lemliyor.

Buna gore 1, 2. ve 3. ¢ozeltilerde asagidaki-
lerden hangisi gibi olabilir?

1. Cozelti 2. Cozelti 3. Cozelti
A) Baz Asit Asit
B) Asit Asit Baz
C) Asit Baz Baz
D) Baz Asit Baz

Asagida atom numaralari verilen elementler-
den hangileri ayni grupta yer alir?

A) 2He 10Ne 18Ar
B) sB 12Mg 13Al
C) H sBe  1Na
D) P 169 17Cl
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17.

Sekildeki makaralar ile kurulan sistem den-
gededir. Bu sistem ile ilgili asagida verilen
hangi bilgi dogrudur?
(Makaralar agirliksizdir)

A) Sistemde iki tane sabit makara vardir.

B) 40 N’luk yUk, 80 N’luk kuvvet ile dengelenir.

C) YUku 1 m. yukariya ¢ikarmak igin F’'nin bagli
oldugu ip 2 m. ¢ekilmelidir.

D) Kuvvetten kayip vardir.

18. I. Kink aynalar
Il. ici su dolu pet siseler
[ll. Cam sise kiriklari
IV. Metal catal ve bicaklar

“Yaz aylarinda ...............ooeill gibi cisimleri
ormanlik alanlarda birakmak orman yanginlara
sebep olmaktadir’

Yukarida ki ifadenin dogru olabilmesi igin
bosluga kag numarali cisimler yazilabilir?

A) lvelll B) lll ve IV

C) llve lll D) I, Il ve lll
19. Metal ile ametal atomlari
arasinda olusan bagdir.

iYoNiKk
Ametaller arasinda bazi
elektronlarin ortaklasa
kullaniimasi sonucu olusur

@

iYONik KOVALENT IYONiK KOVALENT
A e >
Yukaridaki kutularda bulunan ifadelerin ait
olduklar kimyasal bag cesidine gore ok isa-
retleri takip edilirse asagidaki sembollerden
hangisine ulasilir?

A) A B @

Y

KOVALENT
Anyon ve katyonlar ]

arasinda elektron alis
verisi sonucu olusur

@

C) 'y D@
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20. Asagidaki grafikte farkli yillardaki ithalat ve ihra-
cat degerlerinin degisimi gdsterilmistir.

DEGERI (Milyar dolar)
A

2013 2014 Yillar

Bu grafige bakarak;

1. Ithalatin en fazla yapildigi yil hangi yildir?

2. Ihracatin en az yapildigi yil hangi yildir?

3. ithalat ve ihracat arasindaki farkin en fazla ol-
dugu yil hangi yildir?

4. Ithalat ve ihracat arasindaki farkin en az oldu-
gu yil hangi yildir?

Sorularindan kag tanesine cevap verebilir?

201

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

EMEGI GECEN OGRETMENLERIMiZ
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